

živim virom, ki nas odžeja, ter s kruhom, ki nas lahko nasiti: z Gospodom Jezusom.

Marija, Mati živega Kruha, izprosi nam duha čaščenja in služenja!

Da bi gledali Marijo in se od nje naučili pridobiti si to, kar nasiti našo željo po življenju in ljubezni, da bi z njo ostali povezani ob poslušanju Besede, ki nam je namenjena; da bi z njo poslušali Boga, ki nam govori po Svetem pismu, ki od nas kot od Marije želi pokorščino, pripravljenost in pogum v odzivanju, vztrajnost v molitvi. **Odpev**

Naj bo služenje, zakoreninjeno v ljubezni, naj bo služenje odgovornost, kot jo imata mati in oče do svojih otrok. Naj bo poslušanje Božje besede vedno združeno s služenjem, da bi se tako od Jezusa pogumno učili, da je prišel služiti, ne pa da bi mu služili. Da bi vedno občudovali Besedo, da bi vedno občudovali Jezusa. Da bi vedno gledali nanj. **Odpev**

Tudi v tistem služenju, v katerem si umažemo roke, naj najdemo priložnost, da pričujemo in da vedno potrebujemo še nadaljnje služenje: da bi bili zadovoljni s svojo željo po Bogu, ker potrebujemo Njega in Njegovo ljubezen; da bi spremljali tiste, ki iščejo Boga, ki se ne zadovoljijo s preprostimi stvarmi, ampak iščejo nekaj drugega, iščejo neskončnost Božje ljubezni. **Odpev**

Sami čutimo, da smo poklicani k budnosti in ljubezni z odprtostjo Kristusovega srca. **Odpev**

**V molitvi vas obveščamo
na naslednja srečanja za poklice**

9. decembra ob 15. uri
posvetitev bogoslovca Andrea Grigolija
v župniji Gesù Divino Operaio

MOLITEV OB 60. SVETOVNEM DNEVU POKLICEV

Dobri Oče,
Ti si nam dal življenje.
Stvarstvo, čas, zgodovina govorijo o tebi,
o tvoji ljubezni in o tvojem občutju do nas.

Tebe, ki si nas poklical
že v materinem naročju,
in si v nas vsejal izredne želje
po sreči in polnosti, prosimo:
pošlji svojega Duha,
da bi razsvetlil
naša srca,
da bi lahko spoznali in ovrednotili
vse dobro, s čimer si obdaril naše življenje.

Dopusti, da nas prevzame
tvoja luč, da bi iz tvoje Cerkve
odsevali odtenki tvoje lepote,
in bi tako vsak izmed nas,
s tem da bi se odzval svojemu klicu,
sodeloval pri čudovitem in raznolikem
delu, ki ga želiš
izvršiti v zgodovini.

Prosimo Te v imenu Jezusa Kristusa,
tvojega Sina.
Amen

Centro Diocesano Vocazioni 328.9359991 |
cdv.trieste@gmail.com

centrodiocesanovocazioni.trieste
sledite nam na Facebooku



Nevidni Samostan

DECEMBER 2023

Naj se naša molitev širi in nadaljuje
po cerkvah, v skupnostih,
v družinah, v srcih vernikov,
kot v nevidnem samostanu,
od koder se h Gospodu
dviga večni klic.

(sv. Janez Pavel II.
6.1.1979)



Ustvariti dom



To je pobuda **tržaškega škofijskega** središča za poklice,
ki ima svoj sedež v Domu duhovnosti „Il Sicomoro“
Salita Muggia Vecchia, 53 - 34015 Milje (Ts)

Uvod v molitev

HIŠE V NAZARETU

Če nadaljujemo s pozornim opazovanjem domov, omenjenih v Svetem pismu, to je konkretnih bivališč, ki jih je Jezus obiskal, in so prav zato postala izraz različnih poklicev, ne moremo ob tem mimo hiše v Nazaretu: prizor Oznanjenja, v katerem Marija kot plamen ognjišča obseva ta kraj s svojo svetlobo. Dve posebni značilnosti občuduje obiskovalec te hiše: preprosto dobrodošlico Bogu in njegovemu načrtu ter misijonarsko prizadevanje, da bi se napotil k drugemu.

Božja Beseda

Iz evangelija po Luku

(Lk 1,26-39)

V šestem mesecu je Bog poslal angela Gabriela v galilejsko mesto Nazaret, k devici, zaročeni z možem, ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše, in devici je bilo ime Marija. Angel je vstopil k njej in rekel: »Pozdravljena, obdarjena z milostjo, Gospod je s teboj!« Pri teh besedah se je vznemirila in premišljevala, kakšen pozdrav je to. Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta

Davidu in kraljeval bo v Jakobovi hiši vekomaj; in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko ne poznam moža?« Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali nerodovitno. Pri Bogu namreč ni nič nemogoče.« Marija pa je rekla: »Glej, Gospodova služabnica sem, zgodi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje.

Admirantes Jesum beseda našega škofa Enrica Trevisija

Angel v naglici stopi v Marijino hišo v Nazaretu. Marijina hiša ni zaklenjena, nima oklepnic ključavnic, ki bi Bogu in njegovim angelom preprečevale vstop. Tako kot je hiša mojega srca, hiša mojega življenja: lahko dovolim Gospodu, da vstopi? Ali sem lahko gostoljuben in sprejemem njegovo Besedo, ki prihaja k meni prek angela, in razblinja moje načrte, a mi odpira obzorja, ki jih naseljuje Bog? Gostoljubje se mora izkazati ne le v mojem domu, ampak tudi v mojem življenju, kajti le tako Bog prihaja s svojo živo Prisotnostjo... in začel bom svojo pot, kajti njegova prisotnost pomeni že odhod, pooblastilo, začetek poslanstva.

Da bi v polnosti zaživel v današnjem času... beseda g. Josefa Haddada

Želja Boga izhaja iz neizmerne potrebe po občestvu z nami, iz povabila na njegovo gostijo. Želi, da smo deležni njegovih dobrin, da se skupaj hranimo ob isti mizi. Zato nas je ustvaril sebi podobne s prirojeno željo, da nas nahрани in odžaja naše telo in duha.

Želi, da bi bili vedno v njegovi hiši, tako kot je On sam nas sprejel in za vedno prebiva v nas! Božji Sin, ki se združi z našo človeškostjo, se utelesi, se daruje, se žrtvuje, ter postane za nas hrana in pijača odrešenja. To je praznična gostija, pripravljena za vrnitev v Očetovo hišo, saj smo bili izgubljeni in mrtvi, pa smo se ponovno vrnili v življenje. Ob krstu smo dobili novo obleko, poročno obleko, in smo prevzeli zavezo, da bomo to obleko ohranjali čisto ter je ne bomo nikoli nehali nositi.

Gospod nas pogostoma vabi, da se vrnemo h kruhu življenja, vabi nas v občestvo z Njim. Pričakuje nas v svoji hiši in želi biti prisoten v naših domovih in v naših srcih!

Vsem voščimo blagoslovljen Božič!

Klici in priprošnje redovnice benediktinke

Marija, Mati živega Kruha, izprosi nam duha čaščenja in služenja!

Da bi začutili pravo lakoto in žejo po Bogu, da bi se pogumno soočali z ovirami in nesporazumi, ki se lahko pojavijo, ter pri tem ostali povezani z